

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛举行圆桌峰会

(上接第一版)与会外方领导人及国际组织负责人称赞共建“一带一路”倡议是当今世界最伟大的经济合作倡议之一,有利于推动国家间和地区的互联互通,有利于促进贸易、投资、基础设施建设、可持续发展等领域合作,有利于增进沿线地区人民的相互了解。与会领导人积极评价共建“一带一路”合作5年多来取得的丰硕成果以及为各国带来的实实在在的利益,为国际发展合作作出的重要贡献。与会各方祝贺中华人民共和国成立70年来经济社会发展取得的巨大成功。他们表示,习近平主席在高峰论坛开幕式上的演讲引发国际社会极大反响,习近平主席宣布中国将采取的一系列重大改革开放举措释放了非常积极的信号,将有力推进共建“一带一路”合作和世界经济发展。各方高度赞赏中方为举办本届高峰论坛所作努力,表示愿将各自发展战略同共建“一带一路”倡议对接,期待同中方携手推动“一带一路”建设取得更多成果,惠及世界更多人民。

下午4时45分许,会议进入闭幕环节,各方通过了《共建“一带一路”开



▲4月27日,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京雁栖湖国际会议中心举行圆桌峰会,国家主席习近平主持会议并致开幕辞。这是当天中午,习近平同与会领导人和国际组织负责人集体合影。

第23届“中国青年五四奖章”评选和2019年“全国向上向善好青年”推选结果揭晓

新华社北京4月27日电(记者王琦)为集中展示新时代青年的精神品格和价值追求,激励和引导全国广大青年继承和发扬五四精神,不忘初心、牢记使命,投身决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的新征程,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年,经第23届“中国青年五四奖章”评审会议评审,共青团中央、全国青联日前决定,授予中铁九桥工程有限公司电焊工特级技师王中美等30人第23届“中国青年五四奖章”,“月宫一号”团队等13个青年集体“中国青年五四奖章集体”。

荣获第23届“中国青年五四奖章”的分别是:中铁九桥工程有限公司电焊工特级技师王中美(女),中国科学院宁波材料技术与工程研究所表面工程事业部副主任王立平,山东麦德森文化传媒有限公司董事长王勇,三江源国

创美好未来——第二届“一带一路”国际合作高峰论坛圆桌峰会联合公报》。习近平致闭幕辞后,敲下木槌,宣布圆桌峰会闭幕。

随后,习近平会见中外记者,介绍第二届“一带一路”国际合作高峰论坛圆桌峰会情况和主要成果。习近平指出,与会领导人和国际组织负责人围绕本届高峰论坛主题和议题进行深入讨论,完善了合作理念,明确了合作重点,强化了合作机制,就高质量共建“一带一路”达成了广泛共识。

第一,我们积极评价共建“一带一路”合作取得的进展和意义。我们都认为,共建“一带一路”是通向共同繁荣的机遇之路。共建“一带一路”5年多来,特别是首届高峰论坛以来,在各方共同努力下,共建“一带一路”合作取得的早期收获,为各国和世界经济增长开辟了更多空间,为加强国际合作打造了平台,为构建人类命运共同体作出了新贡献。

第二,我们丰富了共建“一带一路”合作理念,一致重申致力于高质量共建“一带一路”。我们将坚持共商共建共享原则,一致支持开放、廉洁、绿色发展,反

对保护主义,同意践行高标准、惠民生、可持续理念,坚持以人民为中心的发展思想,走经济、社会、环境协调发展之路。我们的共同目标是,携手努力让各国互联互通更加有效,经济增长更加强劲,国际合作更加密切,人民生活更加美好。

第三,我们明确了未来共建“一带一路”合作的重点,决定加强全方位、多领域合作。我们将继续推进陆上、海上、空中、网上互联互通,建设高质量、可持续、抗风险、价格合理、包容可及的基础设施。我们同意广泛开展人文交流,实施更多民生合作项目。我们都支持共建“一带一路”合作坚持发展导向,支持全球发展事业特别是落实联合国2030年可持续发展议程,同时帮助发展中国家打破发展瓶颈,更好融入全球经济价值链、产业链、供应链并从中受益。

第四,我们一致支持着力构建全球互联互通伙伴关系,加强合作机制。我们将深入对接各国和国际组织经济发展倡议和规划,建设国际物流和贸易大通道,帮助更多国家提升互联互通水平。我们将坚持多边主义,推动形成以高峰论坛为引领、各领域多双边合作为支撑的架

构。各方普遍认为,“一带一路”国际合作高峰论坛是重要多边合作平台,支持高峰论坛常态化举办。

第五,我们都支持加强务实合作,取得更多实实在在的成果。在这次论坛筹备进程中和举办期间,各方达成了283项务实成果。论坛期间举行的企业家大会吸引了众多工商界人士参与,签署了总额640多亿美元的项目合作协议。这些成果充分说明,共建“一带一路”应潮流、得民心、惠民生、利天下。

习近平强调,这届论坛对外传递了一个明确信号:共建“一带一路”的朋友圈越来越大,好伙伴越来越多,合作质量越来越高,发展前景越来越好。中国愿同各方一道,落实好本届高峰论坛各项共识,以绘制“工笔画”的精神,共同推动共建“一带一路”合作走深走实、行稳致远、高质量发展,开创更加美好的未来。

圆桌峰会闭幕后,中方作为主席国,发布本届“一带一路”国际合作高峰论坛成果清单。

当天中午,习近平同与会领导人和国际组织负责人集体合影。

“一带一路”新愿景缘何引发世界共鸣

■新华国际时评

□新华社记者韩冰

国家主席习近平26日在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上发表主旨演讲,在世界引起广泛共鸣。从埃及到澳大利亚,从肯尼亚到土耳其,很多专家学者和政商界人士纷纷对“一带一路”的新愿景表示认同。

引发共鸣是因为,中国推动共建“一带一路”的步伐踩在了时代的鼓点上。如今在全球范围内,单边主义、保护主义抬头,多边主义遭遇挑战,发展不均的问题仍然十分突出。推动共建“一带一路”,为完善全球经济治理拓展了新实践,与国际道义相契合,在当前世界形势下,更具现实意义。“构建全球互联互通伙伴关系”“实现共同发展繁荣”等倡议,深契国际社会人心。联合国秘书长古特雷斯呼吁,各国应当抓住“一带一路”合作带来的机遇,实现互利共赢。智利总统皮涅拉认为,“一带一路”倡议“让我们更好地落实对坚持合作的承诺”。

引发共鸣是因为,中国推动共建“一带一路”的方式提高了各国广泛深入参与的热情。世界各国发展水平存在差异,利益诉求也大不相同。照顾沿线各国的合理需求,让“一带一路”建设进程真正成为“大家商量着办”的“世界工程”。“引入各方普遍支持的规则标准,尊重各国法律法规”,“确保商业和财政上的可持续性”等宣示,正是对各方最新需求的回应。正如泰国总理巴育说,中国强调共商共建共享,为“一带一路”参与方营造了归属感,构筑起可持续的合作

框架。俄罗斯总统普京赞赏“一带一路”倡议为拓展国际合作搭建了重要平台,树立了成功范例。

引发共鸣是因为,中国推动共建“一带一路”的主张伴随着时代脉动,与时俱进。“聚焦重点、深耕细作,共同绘制精谨细腻的‘工笔画’,为世界共建‘一带一路’迈向新阶段点明主题;‘推动绿色基础设施建设、绿色投资、绿色金融’,体现着中国对国际社会日益强烈的环保需求的负责任回应;‘建设数字丝绸之路、创新丝绸之路’,让“一带一路”建设紧跟日新月异的高科技发展步伐。国际舆论的广泛反响彰显了这些中国主张的穿透力。多家国际通讯社当天在第一时间发出报道,不约而同地关注“开放、绿色、廉洁”这三个关键词,并多次引用“不搞封闭排他的小圈子”“坚持一切合作都在阳光下运作,共同以零容忍态度打击腐败”等话语。

中国推动共建“一带一路”的愿景正激发起各参与方对“共创美好未来”的信心。“一带一路”倡议提出近6年来,收获了累累硕果,看得见、摸得着。第二届“一带一路”国际合作高峰论坛规模超过两年前的首届论坛;今年3月以来,意大利、卢森堡等发达国家签署“一带一路”合作文件……这一切都表明,当中国推动共建“一带一路”沿着高质量发展方向不断前进时,共同发展的号角声得到世界越来越大的响应。

“万物得其本者生,百事得其道者成。”中国推动共建“一带一路”的主张把握住了这个时代对于合作和发展的期待,引发世界广泛共鸣可谓顺理成章。有足够的理由相信,随着“一带一路”建设进入绘制“工笔画”的新阶段,未来将铺展开更壮丽的画卷。

(新华社北京4月27日电)

第二届丝绸之路沿线民间组织合作网络论坛在北京开幕

新华社北京4月27日电 由中国国际民间组织国际交流促进会主办的第二届丝绸之路沿线民间组织合作网络论坛27日在北京开幕。来自22个国家和地区的约170名中外民间组织机构代表围绕“深化务实合作、共创美好生活”主题进行深入讨论。

中共中央对外联络部部长宋涛在开幕式发表主旨讲话表示,成立丝绸之路沿线民间组织合作网络是落实习近平主席重要倡议的成果。习近平主席专门就合作网络成立和首届论坛发来贺信,引领合作网络取得实实在在的进展。习近平主席在第二届“一带一

路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲为我们今后推动“一带一路”民心相通,加强合作网络建设、密切网络成员合作进一步指明了方向。各成员组织要以此为契机,坚持共商发展理念,围绕“一带一路”建设增进共识;坚持共建合作网络,打造民心相通的高端平台;坚持共享发展成果,提升国民众的获得感;坚持共讲“丝路故事”,更好地增进交流互鉴,共同推动合作网络建设进入新的发展阶段。

丝绸之路沿线民间组织合作网络由中国民间组织国际交流促进会发起,于2017年11月正式宣布成立。

公示

根据《灵川县房改房上市交易实施细则》的规定,对以下进入市场交易的房改房进行公示,请广大市民监督。

序号	编号	申请人姓名 配偶姓名	申请人购房时工作单位 配偶购房时工作单位	原产权单位	房屋地址
1	1323	周家胜	桂林市公安局	桂林市公安局	八里街八定路口北面2单元7楼3号
2	1324	廖崇朴 邓德珠	三一0核地质大队	三一0核地质大队	灵川县八里街310小区3栋3单元1楼1号
3	1325	苏新佑 蒋石妹	灵川县供电局	灵川县灵北路一街6号8栋1楼1号	
4	1326	林达新	桂林市公安局	桂林市公安局	八里街八定路口北面1单元19楼5号
5	1327	谭树春 刘秋秀	桂林联合收割机总厂	桂林联合收割机总厂	灵川县桂建路2号18栋1单元2楼2号
6	1328	蒋国初 周琼英	桂林市公安局 桂林市东江小学	桂林市公安局	八里街八定路口北面2单元21楼1号

本公示时间为5个工作日,若发现上述申请人违反房改政策多处购买公有住房、集资建房的,请拨打投诉电话:0773-6816859

遗失声明

▲彭志洪(身份证号码:450303195805260013)遗失桂林百货大楼股份有限公司个人股2000股,股东代码:0004258号,声明作废。
▲谭诗语,女,遗失《出生医学证明》,其母姓名赵德芳,原出生证编号:O450171200,出生医院:灵川县妇幼保健院,声明作废。
▲王醉桓(身份证号码:450303198910080018)遗失位于桂林市叠彩区春江道11号江与城17栋2-9-03号房屋的购房合同,合同编号为:GL2015007065,声明作废。
▲灵川县凌峰食杂店遗失由灵川县工商行政管理局2015年08月18日核发的个体工商户营业执照正本,注册号:450323600134701,声明作废。
▲国家税务总局灌阳县税务局遗失原灌阳县

地方税务局黄关税务分局开户许可证一份,核准号为:Z6182000062101,开户许可证号为:G11000377881,声明作废。
▲国家税务总局灌阳县税务局遗失原灌阳县地方税务局灌阳税务分局开户许可证一份,核准号为:Z6182000062201,开户许可证号为:611000377882,声明作废。
▲国家税务总局灌阳县税务局遗失原灌阳县地方税务局灌阳税务分局开户许可证一份,核准号为:Z6182000062301,开户许可证号为:611000377883,声明作废。
▲七星区真真鱼餐馆遗失通用定额发票100份(并列二联份),发票代码:145031711078,发票起止号为:00303801-00303900号,声明作废。
▲王军(身份证号码:450103195610250519)遗失坐落在临桂镇机场路以南西城大道东侧新城国奥小区7幢2单元16层1号房的预告登记证,预告登记证号为:第20124893号,声明作废。
▲永福县地方税务局遗失永福县地方税务局百寿税务分局专用存款账户开户许可证,核准号为:Z6184000020802,开户许可证号为:J6172000412804,账号:366912010112753226,声明作废。
▲广西宝骏汽车销售有限公司桂林分公司遗

荣获“中国青年五四奖章集体”的分别是:“月宫一号”团队,山西省长治市沁源县森林消防大队,中国航发动力所研发设计团队,中国船舶重工集团有限公司第七一五研究所“海眼”系统项目组,中科院合肥物质研究院等离子体所“匠心聚合、质量极限”聚变变大科学工程创新团队,中航材飞大型水陆两栖飞机AG600研制团队,琼中女足,四川航空深海科学与工程研究所工人周皓,国家超级计算天津中心党支部书记孟祥飞,贵州省安顺市关岭县公安局刑侦大队技术中队指导员赵晶晶(女,回族),岳阳新和美农业科技服务有限公司负责人钟瑛(女),黑龙江哈尔滨市道外区青春爱心志愿者服务协会会长洪润浩,湖南省恩施州巴东县清太坪镇白沙坪小学志愿者教师袁辉,中国石油新疆油田分公司勘探开发研究院勘探研究所常务副所长郭旭光,武警部队广东省总队某部中队长彭星(土家族),自然资源部中国极地研究中心考察运行部副主任魏福海。

同时,共青团中央主办的2019年“全国向上向善好青年”推选活动结果揭晓,最终推选出爱岗敬业、创新创业、勤学上进、扶贫助困、诚实守信、孝老爱亲6类共计120名“全国向上向善好青年”。
▲桂林合益欣商贸有限公司遗失桂林合益欣商贸有限公司于2019年2月22日开具的增值税普通发票,发票代码:4500173320,发票号码为:03758997,金额:1628元,声明作废。
▲刘美宏、王森遗失位于桂林市临桂县凤凰西路西侧金贸中心1A1B商业楼1层32号商品房的税收完税证明(表格式),票号为:01072925,开票时间:2017年12月22日,特此声明。
▲张涛遗失坐落在临桂镇机场路麒麟湾H-3-12号房屋的土地使用证,土地证号为:临国用(2006)第1337号,声明作废。
▲黄念慈遗失桂林师范高等专科学校学生证,学号为:20170511118,声明作废。
▲永福县地方税务局遗失永福县地方税务局百寿税务分局专用存款账户开户许可证,核准号为:Z6184000020802,开户许可证号为:J6172000412804,账号:366912010112753226,声明作废。
▲桂林市临桂区两江镇高寨村民委员会遗失开户许可证,核准号为:J6172000412804,账号:366912010112753226,声明作废。
▲广西宝骏汽车销售有限公司桂林分公司遗

失由国家税务总局灵川县税务局于2011年10月14日核发的国税税务登记证正、副本,证号为:桂国税字450323584311856,声明作废。
▲广西宝骏汽车销售有限公司桂林分公司遗失由国家税务总局灵川县税务局于2011年10月25日核发的国税税务登记证正、副本,证号为:桂地税字450323584311856,声明作废。
▲陶兰兰遗失残疾证一本,证号为:45030419831219104844,声明作废。
▲余艳灵遗失桂林高新万达广场有限公司开具的15栋1、2-11号商铺的房款收款收据第二联(客户联)壹张,收据编号为:0017718,金额:¥600000.00,声明作废。
▲桂林市临桂区两江镇高寨村民委员会遗失开户许可证,核准号为:J6172000412804,账号:366912010112753226,声明作废。
▲广西宝骏汽车销售有限公司桂林分公司遗

失由国家税务总局灵川县税务局于2011年10月14日核发的国税税务登记证正、副本,证号为:桂国税字450323584311856,声明作废。
桂林市放心物业服务有限责任公司
公告
本公司拟向登记机关申请注销,请债权人、债务人于公告之日起45天内向本公司清算组申报债权、债务。
桂林誉美佳房地产营销策划有限公司
公告
本公司拟向登记机关申请注销,请债权人、债务人于公告之日起45天内向本公司清算组申报债权、债务。
桂林中洋商务咨询有限公司
居民身份证件遗失声明
本公司拟向登记机关申请注销,请债权人、债务人于公告之日起45天内向本公司清算组申报债权、债务。
▲许萍荣 452325198210052120
▲廖先斋 450321194905204519